

# 榆林市第五届人民代表大会第三次会议闭幕

阳光讯(记者张壮文/图)2月4日上午,在圆满完成各项议程之后,榆林市第五届人民代表大会第三次会议闭幕。

本次大会主席团常务主席、执行主席张晓光、王国忠、刘维平、贺文元、高明伟、常少海、冯光宏、贺耀东、米劲、王建学在主席台前排就座。张胜利、曾德超、陈忠、单舒平、牛钧、杨成林、王华胜、杨向喜、贺湘如、谢杉、赵勇等市领导在主席台就座。

会议应到代表373人,出席本次全体会议的代表342人,符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席张晓光主持会议并讲话。

大会表决通过榆林市人民政府工作报告的决议、榆林市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划的决议、榆林市2022年财政预算执行情况和2023年财政预算的决议、榆林市人大常委会工作报告的决议、榆林市中级人民法院工作报告的决议、榆林市人民检察院工作报告的决议。

张晓光闭幕讲话时指出,本次大会期间,全体市人大代表认真履职尽责、共商发展大计,圆满完成大会各项议程,大会通过的各项报告体现中央精神、符合榆林实际、反映人民愿望,充分彰显了新时代榆林人大代表昂扬的精神风貌和强烈的责任担当,开出了鼓舞人心的正能量、团结奋斗的新气象。

张晓光指出,过去一年,全市上下以迎接党的二十大召开、学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,高效落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全总体要求,在服务国家能源安全战略中作出了榆林贡献,在稳住全省经济大盘中提供了榆林支撑,经济



会议现场

社会发展和党的建设各项工作取得了新成效。

张晓光强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。全市上下要深入学习贯彻党的二十大精神,贯通落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,认真落实省第十四次党代会、市第五次党代会精神,勇担时代使命、坚定必胜信心,步调一致向前进,团结奋斗开新局,不断把榆林现代化建设事业推向前进。

张晓光要求,要始终坚持把捍卫“两个确立”、做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,确保习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署不折不扣落到实处,确保榆林现代化建设始终沿着正确方向前进。要紧扣高质量发展主题,把工作重心、工作举措、工作力量不断往高质量发展上聚焦,聚力扬优势做大经济总量、调结构提升发展质效,强支撑补齐发展短板,切实推动全年各项工作再上新台阶。要坚持从人民立场出发想问题、作决策、办事情,以实打实的民生福祉赢得榆林人民的满意、认可、点赞,让群众生活得更富裕、更舒心、更安全。要锤炼作风,大力发扬钉钉子精神,以实际行动干出一番新气象、

新作为,以昂扬树标杆、勇攀登的斗志和砥砺前行、争一流的精神,推动高质量发展再上新台阶、更上一层楼,强化带头尽责、主动担责,一步一个脚印地把高质量发展蓝图变为美好现实。

张晓光强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。市委将继续加强和改进党对人大工作的领导,全力支持和保障各级人大依法行使职权、开展工作。全市各级人大及其常委会要始终把牢正确政治方向,主动服务全市发展大局,提高立法质量,增强监督实效,抓好自身建设,推动榆林市人大工作不断迈上新台阶。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,落实好人大及其常委会决议决定和审议意见,坚持在法治轨道上开展工作,不断提高依法行政、公正司法和监察水平。各级各部门要主动为人大代表依法履职创造有利条件,认真办理人大代表提出的建议和议案,做到事事有着落、件件有回音。各位代表要倍加珍惜党和人民的信任,真正做到为人民发声、为人民履职、向人民负责。

列席当天会议的有:在榆林的省十四届人大代表;部分市级领导;担任过正市级职务的离退休同志,担任过一级巡视员的退休同志,担任过市四届人大常委会副主任的退休同志;市政府、市政协秘书长,市委、市政府副秘书长,市委工作部门、市政府组成部门、直属事业单位、人民团体及有关机构主要负责人;市监察委员会副主任,市中级人民法院副院长,市人民检察院副检察长;市人大常委会机关在职副县级以上干部;部分中省驻榆林单位、企业,市属园区、重点骨干企业,部分民营企业主要负责人。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

## 资讯

### 宝鸡市金台区举办2023年新春招商大会

阳光讯(记者张伟)2月3日下午,“商会民企进金台·凝心聚力共发展”活动暨金台区2023年新春招商大会召开。现场集中签约10个项目,总投资44.15亿元。

金台区政府为聘请的招商顾问、招商大使颁发证书,为友好商协会授牌,银行为6户企业融资授信3.1亿元。投资16亿元的宝鸡5G+新基建暨工业大数据中心、投资13亿元的美林熙岸国际康养度假区、投资5亿元的永磁直驱电动储能牵引机车等10个重大项目现场签约。

活动要求,全区要坚持上下联动抓、部门协同推进项目落地,对已签约项目强化服务,用心用情当好“店小二”;要做优环境,大力推行“互联网+政务服务”,简化办事流程,明确办结时限,为项目发展提供全过程、全方位、全周期的服务保障。

### 安康市汉滨区好戏连台闹元宵 市民乐享“文化盛宴”



活动现场

阳光讯(记者向博 通讯员张昊文/图)2月5日(农历正月十五),安康市汉滨区在金州广场举办“文明进万家 幸福安康年——汉滨区第二十五届春节优秀民间文艺展演暨第十五届非物质文化遗产节”活动。

上午10时,《龙腾鼓乐闹元宵》拉开了活动的帷幕,《逐梦新时代》的采莲船表演赢得现场观众的阵阵喝彩和掌声,《金龙雄狮贺新春》将文艺演出推向新的高潮。全区民间艺术团体和文艺爱好者齐聚一堂、各展技艺,把乡村振兴、创建全国文明城市等工作与民间文艺巧妙结合、寓教于乐,将欢乐和祝福传递到千家万户,让优秀传统文化大放异彩,为安康广大市民送上了原汁原味的文化大餐。此次活动在让广大市民领略非物质文化遗产独特魅力的同时,还展示了汉滨区近年来产业发展和群众生活等方面的变化,让更多热爱文艺的安康市民过足了“戏瘾”。

本次活动以文化文艺搭台、经贸旅游创文唱戏,营造出平安、祥和、欢乐的节日氛围,得到了广大市民和网友的一致好评,进一步激发了汉滨广大干部群众勇立潮头、开拓创新,奋力推进汉滨舞龙头走前列引领发展的动力,提振了汉滨人民的士气,为奋力实现2023年经济社会文化发展开门红凝聚强大力量。

# “延安号”红色教育主题定制服务列车从西安正式发车

阳光讯(记者郑玮 通讯员田源文/图)2月3日,陕旅集团“延安号”红色教育主题定制服务列车从古都西安正式发车,游客将在三天两夜的圣地之旅中领略浓郁的红色文化和黄河风光。列车上,讲解员带领游客参观6节不同红色主题的车厢,组织大家合唱《东方红》《南泥湾大生产》等催人奋进的红歌,点燃了每一位游客的激情,精神饱满的歌声表达了对党和祖国的深情祝福。

此次专列由延安市人民政府、陕西旅游集团、国铁西安局指导,延安市文化和旅游局、陕西旅游集团延安公

司、陕西省旅行社协会、延川县文化旅游集团公司、陕西全景美好时光旅行社有限公司、陕西秦旅旅行社有限责任公司、西安任我行之旅国际旅行社有限公司等共同发起。路线包含了杨家岭、枣园革命旧址、延安革命纪念馆等红色旧址和自然奇观乾坤湾、千年古道驿站文安驿、金延安文化旅游产业园等重点代表性景区。

此次专列是疫情之后文旅复苏以来,发往延安的首趟红色教育主题文旅专列。“延安号”专列的开通是一项意义非凡的创新活动,是做强做大延安旅游品牌的一次创新性



“延安号”红色专列正式发车

营销探索和尝试,其借助铁路的“东风”,把延安的产业、生态、文旅等优质资源更好地推出去,让更多游客走进延安、了解延安、感受延安、宣传延安。